



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА  
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної ради

23.02.2024

м. Запоріжжя

5-р

№ \_\_\_\_\_

**Про проведення перевірки комунального підприємства «Універс» Запорізької обласної ради з окремих питань фінансово - господарської діяльності та стану використання і збереження майна спільної власності територіальних громад, яке закріплене за ним на праві господарського відання**

Керуючись статтею 17, пунктом 18 частини шостої статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частиною п'ятою статті 24 Господарського кодексу України, пунктом 1 розділу 3 рішення обласної ради від 15.02.2022 № 7 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 30.08.2018 № 19 «Про затвердження Порядку проведення перевірок діяльності комунальних підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області» (із змінами), відповідно до службової записки заступника начальника управління з питань соціально-економічного розвитку та бюджету виконавчого апарату обласної ради Філімоної С.В. від 15 лютого 2024 року № 0427/01-11:

1. Провести перевірку комунального підприємства «Універс» Запорізької обласної ради з окремих питань фінансово-господарської діяльності та стану використання і збереження майна спільної власності територіальних громад, яке закріплене за ним на праві господарського відання за період з 01.01.2021 по 31.01.2024.

2. Створити комісію з перевірки комунального підприємства «Універс» Запорізької обласної ради з окремих питань фінансово-господарської діяльності та стану використання і збереження майна спільної власності територіальних громад, яке закріплене за ним на праві господарського відання (далі – Комісія) та затвердити її склад (додається).

3. Затвердити план перевірки комунального підприємства «Універс» Запорізької обласної ради з окремих питань фінансово-господарської діяльності та стану використання і збереження майна спільної власності

територіальних громад, яке закріплене за ним на праві господарського відання (додається)

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова ради

Олена ЖУК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови

обласної ради

23.02.2024 № 5-р

**ПЛАН**

**перевірки комунального підприємства «Універс» Запорізької обласної ради з окремих питань фінансово - господарської діяльності та стану використання і збереження майна спільної власності територіальних громад, яке закріплене за ним на праві господарського відання**

Термін проведення перевірки: 30 календарних днів з дня початку перевірки.  
Дата фактичного початку перевірки 01.03.2024

Питання перевірки	Особа з числа складу комісії з перевірки, яка відповідальна за перевірку питання	Строк перевірки
1	2	3
Додержання вимог чинного бюджетного та господарського законодавства, у т. ч.: - фінансово-господарська діяльність:	Клименко І.М. Ашурбеков А.А. Колесников В.І. Лищенко С.С. Пасевін В.В. Македонська С.І. Жихар Н.Ю. Титарь Ю.О. Мороз Є.О. Філімонова С.В.	30 календарних днів
- використання коштів обласного бюджету;	Жихар Н.Ю Ашурбеков А.А. Колесников В.І. Лищенко С.С. Пасевін В.В. Македонська С.І. Титарь Ю.О. Клименко І.М. Мороз Є.О.	30 календарних днів
- виконання договірних зобов'язань та дотримання умов надання послуг;	Титарь Ю.О. Філімонова С.В. Ашурбеков А.А. Колесников В.І. Лищенко С.С.	30 календарних днів

	Пасевін В.В. Македонська С.І. Мороз Є.О.	
- оплата праці з нарахуваннями;	Жихар Н.Ю. Клименко І.М. Титарь Ю.О. Ашурбеков А.А. Колесников В.І. Лищенко С.С. Пасевін В.В. Македонська С.І.	30 календарних днів
- дотримання вимог чинного законодавства при здійсненні публічних закупівель	Клименко І.М. Ашурбеков А.А. Колесников В.І. Лищенко С.С. Пасевін В.В. Македонська С.І. Мороз Є.О.	30 календарних днів
Статутна діяльність	Мороз Є.О. Ашурбеков А.А. Колесников В.І. Лищенко С.С. Пасевін В.В. Македонська С.І. Філімонова С.В.	30 календарних днів
Додержання чинного законодавства з кадрової роботи, в тому числі дотримання умов контракту (трудового договору) з директором Підприємства	Волкова Н.Є. Ашурбеков А.А. Колесников В.І. Лищенко С.С. Пасевін В.В. Македонська С.І. Філімонова С.В.	30 календарних днів
Стан використання і збереження майна спільної власності територіальних громад, яке закріплене на праві господарського відання,	Філімонова С.В. Мороз Є.О. Ашурбеков А.А. Колесников В.І. Лищенко С.С. Пасевін В.В. Македонська С.І.	30 календарних днів

Стан претензійно-позовної роботи	Лавриненко Л.В. Ашурбеков А.А. Колесников В.І. Краснокутська Г.Ю. Лищенко С.С. Пасевін В.В. Македонська С.І. Філімонова С.В.	30 календарних днів
Стан виконання рішень обласної ради, розпоряджень, доручень голови обласної ради	Краснокутська Г.Ю. Ашурбеков А.А. Колесников В.І. Лищенко С.С. Пасевін В.В. Лавриненко Л.В. Македонська С.І. Філімонова С.В.	30 календарних днів

Надання членами комісії з перевірки довідки з питань, які перевірялись, як складової частини акту (довідки) перевірки – у термін не пізніше, ніж 3 робочих дня, з дня закінчення перевірки.

Оформлення результатів перевірки – у термін не пізніше 10 робочих днів з моменту фактичного закінчення перевірки.

---

Заступник начальника управління з питань соціально-економічного розвитку та бюджету виконавчого апарату обласної ради

Світлана ФІЛІМОНОВА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови

обласної ради

23.02.2024 № 5-р

### СКЛАД

**комісії з проведення перевірки комунального підприємства «Універс»  
Запорізької обласної ради з окремих питань фінансово - господарської  
діяльності та стану використання і збереження майна спільної власності  
територіальних громад, яке закріплене за ним на праві господарського  
відання**

**ФІЛІМОНОВА**  
Світлана Вікторівна

заступник начальника управління з питань  
соціально-економічного розвитку та бюджету  
виконавчого апарату обласної ради, голова  
комісії

**ЖИХАР**  
Наталя Юріївна

начальник відділу контролю та організації  
перевірок управління з питань соціально-  
економічного розвитку та бюджету, заступник  
голови комісії

### Члени комісії

**АШУРБЕКОВ**  
Аскад Аскадович

депутат Запорізької обласної ради  
(за згодою)

**ВОЛКОВА**  
Наталія Євгенівна

заступник начальника управління з питань  
соціально-економічного розвитку та бюджету  
виконавчого апарату обласної ради

**КЛИМЕНКО**  
Ірина Миколаївна

головний спеціаліст відділу контролю та  
організації перевірок управління з питань  
соціально-економічного розвитку та бюджету  
виконавчого апарату обласної ради

**КРАСНОКУТСЬКА**  
Ганна Юріївна

головний спеціаліст відділу загально-правового  
забезпечення управління юридичного  
забезпечення діяльності ради виконавчого  
апарату обласної ради

КОЛЕСНИКОВ Вячеслав Ігорович	депутат Запорізької обласної ради (за згодою)
ЛИШЕНКО Сергій Сергійович	депутат Запорізької обласної ради (за згодою)
ЛАВРИНЕНКО Люся Валеріївна	начальник відділу загально-правового забезпечення управління юридичного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради
МАКЕДОНСЬКА Світлана Іванівна	депутат Запорізької обласної ради (за згодою)
МОРОЗ Єгор Олегович	начальник управління юридичного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради
ПАСЕВІН Віталій Валерійович	депутат Запорізької обласної ради (за згодою)
ТИТАРЬ Юлія Олександрівна	головний спеціаліст відділу контролю та організації перевірок управління з питань соціально-економічного розвитку та бюджету виконавчого апарату обласної ради

---

Заступник начальника управління з  
питань соціально-економічного  
розвитку та бюджету виконавчого  
апарату обласної ради

Світлана ФІЛІМОНОВА